Результаты проверки финансово-хозяйственной деятельности 

МУЗ Мулловская участковая больница

     С мая по июнь 2010 года ревизором по внутреннему финансовому контролю была проверена МУЗ Мулловская участковая больница на эффективность использования бюджетных средств.

В результате проверки установлено:

    Неправомерно были выплачены компенсационные выплаты в размере 2,4 тыс.руб. Эта выплата предоставлялась работникам, чья заработная плата ниже минимального размера оплаты труда (МРОТ), в данном случае у всех работников заработная плата превышала МРОТ. Также неправомерно была выплачена сумма в размере 3,5 тыс.руб. - % от платных услуг главному бухгалтеру, Положение о порядке оказания платных медицинских услуг, процент от сбора платных услуг  МУЗ Мулловская участковая больница не предусматривает выплату главному бухгалтеру.

Были выявлены расхождения в начислении заработной платы – начислено по расчетной ведомости одна сумма, а в личную карточку работника по з/плате внесена другая.

    Установлены нарушения в оформлении путевых листов. Учет расхода газа рассчитывался исходя из завышенной нормы. Нарушение ст.38,70, 163 БК РФ.

    Накладные на поставку продуктов питания таких, как творог, сметана, молоко, дрожжи, хлеб – временные, на них не поставлены подписи, печати поставщика, к ним не приложены счета-фактуры.

Даны рекомендации: администрации больницы установить контроль за оформлением путевых листов и расходом топлива, списание газа производить по установленным нормам.

Главному бухгалтеру сделать перерасчет и произвести удержание из заработной платы у тех работников, кому были излишне начислены компенсационные выплаты и доплаты, а также заменить все временные накладные на накладные соответствующие бухгалтерскому учету.

Сумма неправомерных денежных средств составила – 48,2 тыс.руб.

Сумма неэффективных денежных средств составила – 67,5 тыс.руб.

Результаты проверки финансово-хозяйственной деятельности

Муниципального унитарного предприятия «Управляющая компания жилищного коммунального комплекса»

    В июне 2010 года ревизором по внутреннему финансовому контролю была проведена проверка в МУП «УК ЖКК» на эффективность использования денежных средств.

В результате проверки установлено: 

     В 2009 году и 1 квартале 2010 года неправомерно были выплачены :

· материальная помощь на лечение без подтверждающих документов (история болезни, рецепты на дорогостоящие лекарства) в сумме 45,6 тыс.руб.

     Выявлены нарушения и недостатки правил работы с денежной наличностью.

Использование бюджетных средств на оплату услуг сотовой связи за телефонные номера, которые не принадлежат учреждению и отсутствие распечаток за переговоры. Сумма выплат на сотовую связь составила 12,3 тыс.руб. Нарушение ст.252 Налогового кодекса РФ и Постановления ФАС ВВО от 10.06.2008 № А29-2210/2007

    Выявлена неправомерная деятельность при расходовании денежных средств: не соответствие авансовых отчетов прилагаемым документам на сумму 3,1 тыс.руб.

     Неправомерное списание денежных средств на сумму 1,2 тыс.руб., что противоречит ФЗ № 129 от 21.11.96г. «О бух.учете».

    При списании ГСМ на автомашины выявлены факты неэффективного использования денежных средств:

-нарушения в оформлении путевых листов,

-отсутствие приказов о работе автомашин в выходные и праздничные дни,

-показатели спидометра не проставлены и т.д., в нарушении Распоряжения Минтранса РФ от 14 марта 2008г. № АМ-23р «О введении в действие методических рекомендаций «Нормы расхода топлив и смазочных материалов на автомобильном транспорте».

   Сумма договора на аренду автотранспорта в месяц 3 т.р., согласно Постановления Правительства РФ от 08.02.2002г. № 92 « Об установлении норм расходов организаций на выплату компенсации за использование для служебных поездок личных легковых автомобилей» сумма не должна превышать 1,2 тыс.руб. 

ИТОГО:

Сумма неправомерных выплат составила – 127,8 тыс.руб.

Сумма неэффективных выплат составила – 3,9 тыс.руб.

Даны рекомендации: 

    Всем сотрудникам, которые неправомерно получили материальную помощь на лечение, денежные средства для оплаты сотовой связи и излишне выплаченные денежные средства за аренду автотранспорта внести в кассу МУП «УК ЖКК». 

    Главному бухгалтеру МУП «УК ЖКК» навести надлежащий порядок расчетов с подотчетными лицами, регламентированный инструкцией № 148-н от 30.12.2008г., а также вести строгий учет ГСМ и привести в порядок все приказы на лимит и нормы, в соответствии с Распоряжением Минтранса РФ от 14 марта 2008г. №АМ-23р «О введении в действие методических рекомендаций «Нормы расхода топлива и смазочных материалов на автомобильном транспорте».

